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L’ECOAUDITORIA AL CENTRE EDUCATIU

Mitjançant els la fitxa anterior heu calculat les emissions estimades de CO2 que realitza el vostre centre.
Ara heu d’extreure conclusions:

Ciències de la Terra
i del Medi Ambient

SÓN NECESSARIS 10 ARBRES PER FIXAR L’EMISSIÓ  D’1 Tn DE CO2.

LA FIXACIÓ DEL CO2  ES REPARTIRÀ AL LLARG DE 20 ANYS.

A partir del valor total de CO2 obtingut en la fitxa 3,
calculeu quants arbres serien necessaris per fixar les
emissions derivades de les activitats i usos de materials
del centre.

Relacioneu aquest valor amb el canvi climàtic. Llegiu
el document del protocol de Kioto que hi ha a la
següent plana web:

http://archivo.greenpeace.org/Clima/historia-kioto.htm

http://es.wikipedia.org/wiki/Protocolo_de_Kioto_so
bre_el_cambio_clim%C3%A1tico

Feu un anàlisi de les dades que apareixen en els gràfics
i compareu en el temps com ha evolucionat el clima al
llarg dels anys.

Que en penseu dels objectius del Protocol de Kioto, es poden assumir?
Que penseu que s’hauria de fer perquè els països firmants compleixin?
En quin moment històric es disparen les emissions de CO2 ? Analitzeu la gràfica que teniu a continuació.
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